

# 金山报

Jinshan News

2022年11月8日  
农历壬寅年十月十五

星期二 今日4版  
每周逢二、五出版

沪报字第0182号 第103期(总第3556期)  
金山报云报: http://www.jsbao.com

金山区融媒体中心 地址:金山区蒙山北路280号1701室 邮编:200540 新闻热线:67961048



揭秘上海乐高乐园度假区概念设计模型

扫描二维码  
了解详情

## 第五届中国国际进口博览会

# “上海乐高乐园”首度亮相进博会

### 乐园度假区整体概念设计重磅发布

本报讯(记者 倪晏清 朱悦昕 林鹏鹏)11月6日,上海乐高乐园度假区概念设计模型,以别出心裁的展开方式首次震撼亮相于第五届中国国际进口博览会,近十万颗乐高积木搭建而成的模型,以惟妙惟肖的多维度创意向公众展示乐园的核心区域概览。区委书记刘健,市文旅局党组书记、局长方世忠,区委副书记、区长李泽龙等共同见证了概念设计模型的揭幕。

#### “进”在乐园

#### 惊喜“礼盒”首次亮相进博会

进博会现场,一个藏身于“礼盒”中的模型,便是上海乐高乐园度假区概念设计模型,是基于上海乐高乐园度假区园区概念设计图纸搭建而成。记者了解到,该模型是由来自世界各地的11位默林魔法制造团队设计师和29位乐高模型拼砌大师,历时半年联手打造,以1:220的比例栩栩如生地展现了上海乐高乐园度假区,其中包括乐高城市、积木街道等核心特色主题片区,以无限创意和全方位立体视角,令上海乐高乐园度假区的“金”彩玩乐未来初显雏形。此次上海



上海乐高乐园度假区概念设计模型揭幕 记者 张鹏远 摄

乐高乐园度假区概念设计模型的揭幕,也标志着园区方案设计顺利完成,并取得巨大进展,项目开发有序进行中。

除了概念设计模型的重磅发布,

上海乐高乐园度假区还为本届进博会带来诸多惊喜。如以“沉浸式玩乐”为灵感打造的展台,通过标志性的上海乐高乐园度假区门头和亲临现场的乐高乐园人偶Mike和Amy,引领大家来

到充满趣味的玩乐氛围中。所有来宾还可参与到诸如马赛克墙投递签名砖等趣味互动体验,为上海乐高乐园度假区建设“添砖加瓦”。

(下转第2版)

## 金山两家企业与恒天然公司签署采购协议 采购协议金额共达714万美元

本报讯(记者 吕瑶 倪晏清)11月6日下午,恩喜村(上海)食品有限公司与恒天然公司在进博会签署采购协议,区委副书记、区长李泽龙出席签约仪式。

当天下午两点,在国家会展中心食品及农产品馆内,恩喜村(上海)食品有限公司与恒天然公司签署金额414万美元进口乳脂产品采

购协议。据悉,恩喜村一直专注于冷冻烘焙食品研发、生产及销售,需要大量的奶油等原材料,与恒天然一直以来都有着稳定的战略合作关系,此

次进博会上双方进一步加深合作。

与此同时,上海南侨食品有限公司与恒天然公司签署金额300万美元乳制品采购协议。据了解,位于高新

区的上海南侨食品有限公司已经连续五年参展,随着企业的快速发展,也一直在增加产品线与生产线,此次签约主要是供工厂使用的乳制品原料。

·新闻导读· 第五届进博会金山首单签约 >>>详情刊2版

## 金山全力推动绿色转型发展 建设绿色低碳清洁的“美丽湾区”

要是里面的内部结构,它可以最大化地进行热量的交换,热交换率最高可达到98%,可以有效降低能源消耗”。

除了在产品上不断提高节能技术,士诺公司在整个厂区屋顶上也都安装了光伏设备,通过自发电来节约用电。同时,产品从生产到运输到投入市场的各个环节,都严格控制碳排放,有效减少碳足迹。不仅如此,士诺产品95%的原材料都可以回收利用。

在廊下镇的松林养猪场,则利用猪粪发酵产生的沼气进行发电,平均每天可以发6000度电,提供给厂区内使用,大大节约了能源。上海松林食品(集团)有限公司环保专

员史捷介绍,猪粪发酵产生的沼液也没有浪费,养猪场周边6000亩的农田,布设了一万六千米地下管道,可以输送沼液进行施肥。

近年来,不仅我区企业越来越注重绿色转型发展,社区也正进一步倡导居民开启绿色低碳的生活方式。在高新区社区恒康佳苑小区门口,一家新落成的科学咖啡社的屋顶上安装了光伏设备,店内所有的电器用电,都来自这些光伏项目,有效节约了能源。“我们这个光伏项目,年发电量在5300多度,每年减少碳排放5.05吨。接下来,我们将以科学咖啡社为基地,进行一些科普低碳环保等方面

的宣传。”恒康居民区党总支副书记刘永湖介绍说。

眼下,恒康居民区正在创建低碳社区,通过安装电动车集中充电桩、加装太阳能热水器,开展垃圾分类、旧衣物回收等低碳环保活动项目,全方位优化居民能源消费结构。近年来,随着金山全面推动绿色发展,生态环境持续改善,水更清、天更蓝、空气更清新了。区生态环境局副局长朱毅表示,金山将进一步学习贯彻党的二十大精神,推动生产生活方式从传统的高碳模式向低碳模式转变,走出一条符合金山实际的低碳发展之路。

记者 朱林 冯秋萍

### 融媒互动

金山区担当作为优秀村居党组织书记名单公布



我区公布担当作为优秀村居党组织书记名单。

金山打造新材料百亿级产业集群



聚焦产业转型升级,金山全区的产业承载空间正全面“焕新”。

责任编辑 冯生丹



党的二十大报告提出,要积极稳妥推进碳达峰碳中和。近年来,金山着力推动绿色转型发展,积极创建区域低碳发展实践区、低碳社区,努力建设绿色低碳清洁的“美丽湾区”。

位于亭林镇的上海士诺净化科技有限公司,主要生产净化新风系统,生产车间内,工人们正在安装热交换芯体,士诺公司总经理董颖璐介绍,这是企业的发明专利,“我们的核心技术主